
CM LOGISTIK:
ZUVERLÄSSIGE CONTAINERLOGISTIK

AUS EINER HAND
 
 

Dein starker Partner für starke Leistungen



DAS UNTERNEHMEN
Als Transport- und Logistikunternehmen zuverlässige Containerlogistik aus einer Hand zu liefern 3 nach diesem

Motto startete CM Transport & Logistik 2011 mit 20 Sattelzugmaschinen ins Logistikgeschäft. 

Das große Engagement des Unternehmens führte schnell zum Erfolg: Heute besitzt die CM Logistik Gruppe über

200 Sattelzugmaschinen und mehr als 250 Containerchassis, wobei zusätzlich noch einmal ebenso viele Trucks

fest gecharteter und überprüfter Partner disponiert werden.



VISION

Wir setzen auf moderne technische Ausrüstung für die Kommunikation mit Fahrern, Partnern und

natürlich Kunden. Die technische Vernetzung per GPS und Fahrer-App macht es möglich, den

Standort und Status Ihrer Container genau zu bestimmen. 

 

Vertraue uns für temperaturgeführte Transporte genauso wie beim Gefahrguttransport in ganz

Europa. Auch für die intermodale Logistik, wie bei der Übernahme und dem Weitertransport von

Containern aus dem Chinazug, haben wir dank unserer verschiedenen Standorte beste Möglichkeiten.

 

Wir stehen für hohe Leistungsfähigkeit, reibungslose Abläufe, eine fachkundige Kundenberatung

und nachhaltiges Wirtschaften, denn als Transport- und Logistikunternehmen sind wir uns der

Verantwortung für die Umwelt bewusst. Daher haben wir uns dem Thema >Grüne Logistik<

verschrieben und schaffen nachhaltige Logistikprozesse, mit denen wir unseren CO2-Fußabdruck

langfristig reduzieren wollen.
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VORTEILE FÜR UNSERE PARTNER

DEINE VORTEILE MIT CM TRANSPORT UND LOGISTIK
 
 

langjährige Erfahrung in der Containerlogistik

 

über 200 eigene Sattelzugmaschinen

 

mehr als 200 eigene Containerchassis

 

modernes Equipment

 

optimale technische Vernetzung inklusive Apps

 

zuverlässiger Fahrer-Pool

 

mehrsprachiges Logistik-Team

TRANSPORT- UND LOGISTIKUNTERNEHMEN



CONTAINERLOGISTIK VOM EXPERTEN
TEMPERATURGEFÜHRTE TRANSPORTE UND GDP-

ZERTIFIZIERUNG

Kühler Kopf für die Containerlogistik: Mit unseren

modernen Kühlchassis und der dafür erforderlichen

Ausrüstung führen wir Ihre temperaturgeführten

Transporte garantiert ohne Unterbrechung der

Kühlkette durch. 

Dank unserer GDP-Zertifizierung sind wir zudem der

ideale Partner für sichere Pharmatransporte.



GEFAHRGUT-, SPRENGSTOFF- UND
GENEHMIGUNGSPFLICHTIGE

ABFALLTRANSPORTE

Der Transport gefährlicher Güter in der Containerlogistik setzt die

exakte Einhaltung von Vorschriften voraus. 

Dabei verfügen wir nicht nur über Fahrzeuge mit Genehmigung nach

ADR-Richtlinien und geschultes Personal (Gefahrengutbeauftragter),

sondern auch über eine Beförderungserlaubnis für genehmigungs-

pflichtige gefährliche Abfalltransporte (§ 54 KrWG).



CONTAINERLOGISTIK BESTENS VERNETZT

Vertraue bei der Containerlogistik auf die vernetzten Angebote der CM

Logistik Gruppe. 

Wir verfügen als spezialisierte Container-Spedition über eine

Kombination aus moderner Technik und einem breiten Netzwerk an

Branchenkontakten, von Reedereien bis zu Transportpartnern. Mit

unseren GPS-getrackten Fahrzeugen können wir jederzeit über die

Position der Container auf der Route informieren und rechtzeitig auf

gegebenenfalls auftretende Verzögerungen reagieren. 

Das sorgt für maximale Transparenz und führt schlussendlich zu

besseren Transportzeiten. Mit einem weiteren Standort in Duisburg sind

wir auch beim Umladen der Container auf unsere eigenen

Containerchassis stets in Reichweite.



intermodale Transporte mit Bahn und Barge zu den Häfen Rotterdam und Antwerpen

Container-Nahverkehr und -Fernverkehr in und ab Duisburg

termintreue Lieferung über die gesamte Transportkette

umfangreiche eigene Fahrzeugflotte 3 auch für größere Volumen und Shuttlegeschäfte

spezielles Equipment und technische Infrastruktur für einen reibungslosen Ablauf

individuelle Beratung durch mehrsprachiges Logistik-Team

IT-gestützte automatische Kundeninformationen

DIE VORTEILE IM ÜBERBLICK

INTERMODALE TRANSPORTE VOM
SPEZIALISTEN

MIT TRUCK, BAHN ODER BARGE FÜR SIE UNTERWEGS

Für intermodale Transporte rund um unseren Standort in Duisburg nutzen wir verschiedene Transport-

möglichkeiten, um die Lieferung auf dem effizientesten Wege ans Ziel zu bringen.



CONTAINERÜBERNAHME CHINAZUG

Der Bahntransport von China nach Deutschland gilt als schnelle Alternative zum Seeschifftransport. Mit viel

Erfahrung übernehmen wir Container von den Chinazügen und transportieren sie weiter 3 ob zu den Seehäfen oder

zu jedem anderen Ort in Europa.



GUT VERNETZT
DIE CM LOGISTIK GRUPPE IST FÜR SIE AN 4 STANDORTEN AKTIV

CML TRANSPORT &

LOGISTIK

CML Transport und

Logistik GmbH & Co. KG

Diepholzer Str. 88

28816 Stuhr

 +49 (0)421 - 33117 - 100

 gl@cm-log.eu

CM INTERMODAL

LOGISTIK

CM Intermodal Logistik

GmbH

Hamburger Straße 50

47229 Duisburg

 +49 (0)2065 89 236 - 0

 duisburg@cm-log.eu

CM TRUCK

CM Truck GmbH

Diepholzer Str. 88

28816 Stuhr

 +49 (0)421 - 33117 - 200

 truck@cm-log.eu

UAB CM TRUCK

UAB CM Truck

J.Basanaviciaus gatve 89 c

Kedainiai LT 57358

 +370 34753677



DEINE VORTEILE MIT CM LOGISTIK ALS
DEINEM TRANSPORTPARTNER

Mehr Abschlüsse, mehr Umsatz und mehr Erfolg für dein Unternehmen! 

In unserer schnelllebigen Branche ist die Konkurrenz groß, sodass es umso wichtiger ist, sich durch gute Abschlüsse,

zufriedene Kunden und erfolgreiche Partner in der Branche zu etablieren. 

Als unser Partner bieten wir Dir mit unseren 7 Vorteilen die perfekten Bedingungen für die Steigerung deines

Gewinns! 



2. GARANTIERTE BEZAHLUNGEN
DURCH BÜRGSCHAFT 

Die Abrechnung erfolgt wöchentlich auf

Gutschriftbasis. Du erhältst bis spätestens Mittwoch

die Abrechnung für die vorausgegangene Woche.

Zusammen mit unserem Partner JITpay# haben wir für

dich ein System entwickelt, welches sicherstellt, dass

du dein Geld innerhalb von 24h nach Gutschrift-

Erstellung auf deinem Konto hast.

Darüber hinaus bist du gleichzeitig gegen ein evtl.

Zahlungsausfall versichert. Du brauchst dich um

nichts zu kümmern, alle damit verbundenen Vorgänge

erledigen wir für dich! 

SCHNELLE BEZAHLUNG1.

Nicht nur die pünktliche Abfertigung unserer

Transportaufträge, sondern auch die fristgerechte

Zahlung deiner Arbeit ist unser oberstes Gebot 3

dafür garantieren und bürgen wir! 

Du bist kein Lückenfüller für unliebsame Aufträge,

sondern ein vollwertiges Mitglied unseres Teams.

Deshalb stehen wir für den reibungslosen Verlauf

deiner erfolgreichen Transportabschlüsse ein und

sichern Dir eine schnelle Bezahlung. 



Geschulte Fahrer sind das A und O für einwandfreie

und sichere Transporte. Unser großer Seminarraum

in der Niederlassung in Stuhr bietet die Möglichkeit,

Modulschulungen am eigenen Standort zu

veranstalten. 

Ein großer Vorteil ist dabei das Zusammenkommen

mit unseren Fahrern und der damit verbundene

Austausch. Auch du und dein Team sind im Rahmen

unserer Partnerschaft herzlich eingeladen mit

exklusiven Rabatten an den Schulungen

teilzunehmen. Die Planung und Verwaltung wird von

uns übernommen.

4. MODULSCHULUNGEN 

In der Logistik-Branche ist das Finden von

verantwortungsbewussten und professionellen

Fahrern eine ständige Herausforderung. 

Wir haben unsere Fahrerakquise perfektioniert und

befinden uns mittlerweile in der glücklichen Lage,

einen großen Ansturm auf unsere ausgeschriebenen

Stellen vorzufinden. 

Als unser Partner profitierst du von diesem Wissen,

sodass wir dich bei deiner eigenen Fahrersuche

unterstützen und z. B. eine geeignete Vorauswahl

unter den Bewerbern treffen. 

3. UNTERSTÜTZUNG BEI DER
FAHRERAKQUISE 



Wusstest du, dass du als Partner einen

Gefahrengutbeauftragten benötigst, wenn du im

Auftrag ADR-Transporte beförderst? 

In unserer Branche werden wir immer wieder mit dem

Transport gefährlicher Güter konfrontiert. 

Solltest du entsprechende Aufträge annehmen,

vermitteln wir dir den Kontakt zu unserem erfahrenen

Gefahrgutbeauftragten, mit dem ein reibungsloser

Ablauf gesichert ist. 

6. GEFAHRGUTBEAUFTRAGTER

Als erfolgreiches Transportunternehmen mit einem

Fuhrpark von über 200 Fahrzeugen profitieren wir

von Großkundenkonditionen bei tankpool. 

Mit deutschlandweit über 800 Standorten finden

unsere Fahrer auf nahezu jeder Strecke ihre

Anlaufstelle zum Tanken. 

Als unser Partner erhaltet ihr ebenfalls diese

Konditionen. 

5. GROSSKUNDENKONDITIONEN
BEI TANKPOOL 



Mit unserer FIS-App (Fahrer-Informations-System)

haben wir ein Tool entwickelt, um unsere Aufträge

digital zu verwalten. Darüber hinaus kann die App

aber noch viel mehr:

Mit ihr stehen unsere Fahrer durch die Chatfunktion

jederzeit im unkomplizierten Austausch mit

unserem Back-Office, können die

Spesenabwicklung und Schadensabwicklung

darüber abwickeln oder unkompliziert ihren Urlaub

dort einreichen. Die Abwicklung dauert mit der FIS- 

7. FIS-APP 

App nur wenige Minuten, wodurch die Fahrer zudem

viel Zeit sparen.

Die vielen verschiedenen Tools erleichtern uns

interne Abläufe und minimieren unser

Telefonaufkommen, sodass unsere Disponenten für

dringende Anrufe erreichbar bleiben. 



UNSERE STÄNDIGEN ZIELE

Verbesserung der Transparenz der Transportketten

Ausbau der Mehrsprachigkeit

Verbesserung des Umweltschutzes und der

Arbeitssicherheit sowie der innerbetrieblichen Leistungen

ständige Optimierung unserer Prozesse (Kommunikation,

GPS Tracking)

Ausweitung und Modernisierung der Lagerlogistik und aller

weiteren Logistikleistungen



KONTAKT
SIE HABEN INTERESSE AN UNSEREN DIENSTLEISTUNGEN?

Dann kontaktieren Sie uns noch heute:

CML Transport und Logistik GmbH & Co. KG
Diepholzer Str. 88

Telefon: +49 (0)421 - 33117 - 100

E-Mail: gl@cm-log.eu

Carolin Sarrad
Tel.: +49 (0)421 - 33117 - 133

E-Mail: c.sarrad@cm-log.eu


